
Domnul Cioloș 
are aspect 

septentrional, 
Dar negoCiază 

Ca la gară
De dragul unei idei îi urmezi și pe 

cei care o compromit, în loc să accepți 
că ai greșit. În 1990, mulți dintre co-
piii celor patru milioane de membri 
de partid au trăit "romantismul 
revoluționar" sucit cu 180 de grade și 
au făcut anticomunism la seral. M-
am numărat printre ei.

În afară de Coposu, care suferise 
mult în închisori, era bătrân și n-
avea copii, toți liderii de atunci au 
compromis o idee și s-au îmbogățit 
făcând combinații, inclusiv cu adver-
sarii. O să fiu acuzat că m-am legat și 
de memoria lui Coposu. Nici Radu 
Câmpeanu, de exemplu, n-avea co-
pii, dar era un Patriciu puriu, 
tranzacțional și fără anvergura aces-
tuia. Și uite așa i-am votat pe Rațiu 
(votul ăsta e singurul pe care nu îl re-
gret, deși Rațiu ținuse și el legătura 
cu România comunistă, nu la nivelul 
lui Iosif Constantin Drăgan, dar o 
ținuse), pe Emil Constantinescu, pe 
Crin Halaicu, Viorel Lis și Ciorbea la 
Primărie, până am ajuns la Traian 
Băsescu. Am înghițit-o și pe asta, că 
te încăpățâ nezi, "în numele unei 
idei". Băsescu - primar, Băsescu - 
președinte. Dar la un moment dat te 

mai și oprești, când vezi că anticomu-
niștii, reformatorii și justițiarii au o 
stofă de milionari pe care n-ai ghi-
cit-o, inițial. Cum poate un justițiar 
sau un reformator să devină milio-
nar? Prostind electoratul, fiindcă as-
ta-i singură afacere la care se pricepe. 
Să presupunem că USR ajunge la pu-
tere. Puneți pariu că, peste patru ani, 
liderii acestui partid vor fi milionari? 
Iar noi i-am cunoscut în calitatea lor 
de bicicliști voioși, datori la toate 
băncile posibile, cărora le fac și im-
nuri. Iar imnurile nu sunt gratis, în 
niciun regim. Va veni o recompensă, 
va veni o pace, se va întoarce sau se 
va unge roata.

Și tot "de dragul unei idei", mulți 
din generația mea îl vor vota pe 
Cioloș, punând pe un ton agresiv în-
trebarea cretină "dar ce, vrei să votez 
pesedeul?" Spre deosebire de ei și de 
mine, Cioloș e băiat orientat. După 
fizionomie, zici că vine dinspre Sep-
tentrion. Dar negociază ca la gară. 
S-a pupat cu manifestanții de sub 
coada calului pe care stă Carol I și pe 
urmă a pupat și mâna îngrămăditei 
Dancilă. Țăranca trecută prin coa-
foarele Bruxelles-ului și absolventul 
de liceu agricol trecut prin laborarele 
de descurcăreală ale Bruxelles-ului 
erau din același film. Doi cosași 
dezrădăcinați, care s-au realizat în 
noua Moscova. Versatil, Cioloș a să-
rit de la PUNR, un partid de națio-
naliști primitivi (poate că printre 
membrii marcanți or fi fost și vreo 
trei naționaliști ponderați, dar fără 
detentă intelectuală), la șefia unui 
partid care reprezintă doar drepturile 
capitalului străin de România. Nu din 
România. Străin de România. Dar 
votați-l! E mai ușor să-l votați pe 
Cioloș decât să recu noașteți că greșiți 
întruna, de 30 de ani.

Eu recunosc, de pildă, că am fost 
evaziv, în textul de ieri, folosind ex-
presia "incendiul din păduchelnița 
de rockereală." Mi-am luat multe 
înjurături aiurea, pentru o neclari-
tate. Da, nu-i agreez pe rockeri, dar 
asta-i treaba mea. Clubul "Colec-
tiv", însă, era o păduchelniță, o 
șandrama, o bombă, o speluncă. Era 
cumva Athenee Palace? Era o fabri-
că dezafectată, o dărăpănătură. De-
aia a și luat foc. n
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1€ 4.6830 lei
1$ 4.1063 lei
1chf 4.1515 lei

Bitcoin BTC
$ 3.671 

Ripple XRP
      $ 0,3330 
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A vorbit bine în Parlamentul European. De 
Viorica Dăncilă zic. Acum, aproape că nu mai 
are importanță dacă și-a scris singură discursul 
sau i-a fost conceput de vreun consilier. Contea-
ză ce a rămas după, ce mesaj a transmis. A cerut 
ca România să fie tratată fără discriminare, pe pi-
cior de egalitate cu celelalte state membre ale 
Uniunii Europene. A cerut, printre altele, ca ro-
mânii să fie priviți și considerați parteneri egali, 
să nu mai fie priviți cu rezerve când vine vorba 
de admiterea în Spațiul Schengen. Visul, însă, 
a durat doar o noapte, pentru că a doua zi s-a 
arătat și chipul noului premier: Klaus Werner 
Iohannis. pagina 5

Așa cum ziarul Național anunța, în urmă cu 
mult timp, iată că s-a întâmplat ieri. ”Marea Am-
nistie” a fost dată! Curtea Constituțională a în-
gropat, ieri, protocoalele secrete dintre procuro-
ri, judecători și SRI. Concret, Curtea a admis, ie-
ri, cu majoritate de voturi, sesizarea Camerei 
Deputaților referitoare la existența unui conflict 
între Parlament și Ministerul Public care preve-
de, printre altele, că efectele protocoalelor con-
tinuă să se producă, chiar şi după denunţarea lor. 
Mai mult, judecatorii au stabilit că instanțele pot 
decide dacă mai țin cont de probele din rechizi-
toriu sau nu. 
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